
 
Janvrin School: November 2019 

Parent/Carer Survey Results: 
 

Statement Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

1. My child feels safe at 

Janvrin school 

63.5% 33% 1.5% 0% 

Overall approval % 96.5% 1.5% 

2. My child is making good 

progress at Janvrin school 

59% 38.2% 0.8% 0% 

Overall approval % 97.2% 0.8% 

3. Janvrin school meets my 

child’s particular needs 

48% 47.5% 3.5% 0% 

Overall approval % 96.5% 3.5% 

4. Janvrin school ensures my 

child is well looked after 

56.4% 40.8% 2.1% 0.5% 

Overall approval % 97.2% 2.6% 

5. My child is taught well at 

Janvrin school 

56% 42% 1.5% 0% 

Overall approval % 98% 1.5% 

6. Janvrin School helps my 

child develop skills in 

reading, writing, 

mathematics and 

communication.  

58.6% 41.4% % 0% 

Overall approval % 100% 0% 

7. The school has high 

expectations of behaviour 

59.6% 37.1% 3.2% 0% 

Overall approval % 96.7% 3.2% 

8. Janvrin school deals with 

any cases of bullying 

effectively 

39.7% 54.8% 3.7% 1.6% 

Overall approval % 94.5% 5.3% 

9. Janvrin school helps me to 

support my child’s learning 

55.3% 43.5% 1% 0% 

Overall approval % 98.8% 1% 

10. The school responds well 

to my concerns 

50.5% 46.2% 3.2% 0% 

Overall approval % 96.7% 3.2% 

11. The school keeps me well 

informed 

51.6% 44% 3.2% 1% 

Overall approval % 95.6% 4.2% 

12. I would recommend this 

school to another parent 

59.1% 38.7% 2.1% 0% 

Overall approval % 97.8% 2.1% 

 



Samples of comments made by parents on the survey forms: 

 

 “My child has made amazing progress with speech since starting Janvrin School.” 

 

 “It would be nice to be informed of when a child has succeeded or achieved well at work or 

behaviour and not only if they haven’t.” 

 

 “The works going on outside of school are hazardous for children walking to and from 

school, with trucks etc. reversing in and out of the site.” 

 

 “Any concerns have always been taken seriously and actions taken. I could not wish for a 

better school for my child to attend.” 

 

 “I would like to be informed a bit more about the detail and structure of the day and plans of 

days and weeks to come.” 

 

 “There are too many emails on a daily basis: these could be compiled into a single email.” 

 

 “My child’s teacher and teaching assistant are spectacular- I couldn’t be happier. The After 

School Club is a saviour.” 

 

 “All of my children have attended Janvrin School and all have different personalities, 

strengths and weaknesses. Each of them has left with a solid foundation to achieving their 

full potential. I think we are fortunate to have a bespoke teacher focussing on sport for all 

abilities.” 

 

 “Cannot comment on bullying as I’ve never heard of any at Janvrin.” 

 

 “I feel bad behaviour should be dealt with in a more serious manner.” 

 

 “My child was a bully victim last year and no one could identify the situation.” 

 

 “I feel a lot of incidents happen during lunch time. My concern is that the supervisors are not 

properly trained and there aren’t enough of them.” 

 

 “Concerns over lunch supervision as my child comes home not having eaten their lunch. I 

also question the time allocated for lunch.” 

 

 “There have been some incidents of bullying by children in the same year group and older 

children.” 

 

 “The entire Janvrin team: thank you very much for providing such a safe environment for my 

children and showing great progress in developing reading, writing and mathematics skills.” 

 

 


